

扣篮这么玩 真没啥意思

全明星扣篮大赛沃尔称王，新扣篮规则遭吐槽

本报记者 叶嘉利

2月16日，NBA全明星周末进入第二天，在最受关注的扣篮大赛环节，泰伦斯·罗斯、沃尔和乔治组成的东部队轻松战胜由利拉德、麦克勒莫和巴恩斯组成的西部队，沃尔被票选为全明星扣篮王。

今年的全明星单项赛和以往有一个很大的改变，那就是不设单项冠军，改为东西部对抗形式。在投篮之星环节，波什在首轮和决赛环节都是第一次就命中圈投篮，顺利卫冕投篮之星冠军。三分大赛中获胜的贝

里内利是马刺队首个全明星三分王，利拉德和特雷·伯克的组合仅以0.1秒的优势战胜了迈卡威和奥拉迪波的组合，利拉德本人也是连续两年在技巧赛中获胜。

扣篮大赛中，东西部两队都由三人组成，两队先分别进行了90秒的扣篮秀，然后两队球员逐个PK，泰伦斯·罗斯战胜了利拉德，乔治战胜了巴恩斯，最后出场的沃尔以一记飞跃助手头顶的反身背扣战胜了麦克勒莫。沃尔也凭借这个扣篮获得了最多的球迷投票，成为扣篮王。

扣篮结束后，网上却是一片对于扣篮大

赛的吐槽，很多人纷纷表示看完了扣篮大赛后，感觉完全没有得到满足。虽然本届大赛有沃尔、利拉德、乔治三位全明星球员参加，但是展现出来的水准并不能让球迷买账，甚至有不少人表示，“扣篮大赛自从2000年(卡特、麦迪、弗朗西斯参赛)过后就结束了”。

今年的扣篮大赛让很多球迷失望了，和今年规则的修改有关。每名球员在逐个PK环节只能完成一套动作，并且每人只有三次机会，不仅让扣篮的花样减少了，而且球员还不敢做过多尝试，结果沃尔仅仅凭借这一个扣篮就收获冠军，能不让人生气吗？



沃尔别出心裁的设计拯救了今年的扣篮大赛。

沃尔：创意来自网上

赛后，沃尔在出席发布会的时候，表示这个创意源于网上。

“有人告诉我网上有这个链接，发到我推特的账号上让我去看。说是27个动作在扣篮大赛上没有做过，这是第一个，我觉得很喜欢，是我最喜欢的动作。”

吐槽：这像超女选秀

知名篮球媒体人孟晓琪：好吧，今年全明星赛这么多项规则改革，扣篮大赛的这种新玩法是毁了！

知名篮球记者潘谨勤：这是扣篮大赛么？怎么那么像超女选秀啊……要是约翰·沃尔再到场中央说说自己父亲已经去世，麦克勒莫说说自己兄长还在坐牢，那就真真切切是超女海选了……对，是海选，这表现前十都进不了！

李岩Peter：今年扣篮大赛坑爹啊，我还等麦克勒莫的720度扣篮呢，大家都攒大招呢，结果东部就三战三捷了……说好的大招呢！好怀念2000年卡特、2002年戴维斯、2006年伊戈达拉小土豆，还有2007超人霍华德的扣篮大赛啊……

快船官网记者埃里克·帕腾：这真是有趣，魔术师说约翰·沃尔“找回了扣篮”，然后扣篮大赛就结束了，沃尔只用了一个扣篮就成了扣篮王。

国王跟队记者西恩·康宁汉姆：我敢用我的房子打赌，明年扣篮大赛的规则肯定会被修订。毫无疑问。他们甚至都不把获胜者称为“扣篮冠军”，而是称为“今夜冠军”，弱爆了。

猜扑克中大奖 体彩“快乐扑克3”2月22日火爆上市

体彩新高频游戏“快乐扑克3”将于2月22日火爆上市，开启新一轮的夺金盛宴！这款超好玩的高频游戏融合大众扑克精髓，将扑克牌的乐趣引入体彩游戏，全打扑克就能玩，屡屡中奖和欢乐，必将给彩民朋友带来更多的惊喜。

高频开奖
每天开奖79期

“开奖快”是“快乐扑克3”作为高频游戏的优势所在，奖不停歇！

从62张扑克牌中(黑桃、红桃、梅花、方块A-K各13张)开出的扑克牌号码为当期开奖结果，每十分钟开奖一期，每天开奖多达79期，高频率的开奖将使快乐中奖不停歇！

玩法多样

16种游戏任您选

“快乐扑克3”共有16种游戏，彩民既可以对“同花”(小王满的类型，如同花、顺子、对子等类型)进行投注或单注投注，又可对“牌考”(扑克牌的考题)进行投注投注，这些游戏来源于民间扑克玩法，简单好玩，趣味十足，多样的游戏可以满足不同彩民的投资需求。

创新投注

2元可买24张牌

“快乐扑克3”投注模式上不断创新，引入了新的娱乐游戏理念和投注方式，英式投注码必须构成先后顺序和位置，由传统的“2元购买1张号码”投注模式变为“2元购买1张号码”、“2元购买各种组合”的投注模式，实现2元钱可买12张牌、16张牌……24张牌，必将满足给彩民灵活、新颖的投注体验。

简单易中

选中1个就中奖

“快乐扑克3”单注奖金从8元到6400元不等，游戏简单易中，如中奖率最高的游戏“任选一”，2元钱任选1个号码投注，只要选中3个开奖号码中的任意1个就中奖。“快乐扑克3”简单易中，投注选号中大奖，一定让大家在体验扑克游戏魅力的同时，收获丰厚的奖金！

潍坊体彩为大乐透869万中奖站颁发牌匾



2月8日晚，潍坊安丘市的12685体彩投注站喜中大乐透开年大奖869万！“马上中奖”的好消息不胫而走，给马年新春的潍坊彩市增

添了一抹亮色！

2月19日，潍坊市体育中心负责人李伟、安丘市体育局局长丁树标和工作人员来到位于安丘市兴安路

与和平路交叉口附近的12685体彩投注站，为宋站长颁发了“869万大奖诞生地”的荣誉锦旗，祝贺该投注站喜中大奖，同时也为潍坊体彩赢得了开门红！

自从中出869万大奖后，12685投注站可谓是门庭若市。站上挤满了前来“沾喜气”的彩民，还有许多没买彩票的人听说出了大奖，专门跑到站上来凑热闹讨个究竟。宋站长笑着说：“这是安丘中出的体彩最高大奖，马年一开局就抛到我的站上，感觉很幸运！这几天我和媳妇忙前忙后，兴奋的晚上都睡不着觉呢！”

目前大奖得主还未现身露面，大奖背后的故事已成为彩民们津津乐道的话题，我们期待大奖得主早日领取大奖，为大家揭开大奖的秘密面纱！

“快乐扑克3”游戏连载③ 同花顺包选：2元包同花顺

怎么买：同花顺包选
此是全包所有花色相同并且是三连号的组合进行投注，投注金额2元。

中奖及奖金：只要3个开奖号码花色相同且为三连号即中奖，单注奖金

555元。

投注举例：投注同花顺包选，等于购买黑桃同花顺、红桃同花顺、梅花同花顺、方块同花顺。如开出黑桃QKA即中奖。

